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会議録（要点筆記） 

会議名 第 4回みやま市総合市民センター（仮称）管理運営計画策定委員会 

開催日時 令和 3年 7月 30 日（金）午後 2時～午後 2時 34 分 

開催場所 みやま市役所本庁舎 西館 4階 大会議室 

会議次第 

 

１ 開会 

２ 議題 

（１）第 3回管理運営委員会会議録の確認について 

（２）管理運営計画（案）について 

３ その他 

４ 閉会 

委員出席者 
久保田委員、小野委員、熊川委員、山田委員、深町委員、藤吉委員、

塚本委員、只隈委員、西田委員、松尾委員、金子委員、竹内委員 

欠席者 森委員 

事務局 堤教育総務課長、宮川係長、森、 

同席者 なし 

傍聴者数 0 人 

会議資料 ・みやま市総合市民センター（仮称）管理運営計画（案） 
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１．開会                                  

 

＜堤教育総務課長より開会＞ 

 

２．小野委員長あいさつ                              

 

【委員長】   あらためまして皆様こんにちは。お集まりいただき、誠にあり

がとうございます。コロナウィルス感染拡大の影響により、各団

体さんにおかれましても、スケジュールの再検討など、先行き不

透明な状況に対し、ご苦労されていることと存じます。一日も早

く平穏な日常を迎え、安心して活動再開できることを願っている

ところでございます。本日の会議は、計画案の最終承認となって

おります。スムーズな会議進行にあたり、皆さまのご協力のほど

よろしくお願いします。 

 

３．議事                                    

（１）第 3回管理運営委員会会議録の確認について 

 

【委員長】   事務局より説明をお願いします。 

 

＜事務局より説明＞ 

 

【委員長】   ただいまの説明に対しまして、ご意見ありませんか。 

 

【委員】    なし 

 

 

（２）管理運営計画（案）について 

 

【委員長】   事務局より説明をお願いします。 

 

＜事務局より説明＞ 

 

【委員長】   ただいまの説明に対しまして、ご意見ありませんか。 

 

【委員】    補足説明を除き、前回提示された計画案の中で変更したとこ

ろは、「不特定多数の方が」と説明された４ページの２行だけで

すか。 

 

【事務局】   貴見のとおりです。 

 

【委員長】   よろしいですか。ご意見がないようですので、本管理運営計

画案にてご承認いただくことでよろしいでしょうか。ご承認あ

りがとうございました。最後に、一言ずつ、委員の皆さまより、



3 

 

今後の総合市民センターの管理運営にあたりご意見をいただき

たいと思いますので順番にお願いします。 

 

【委員】    文化協会は施設を利用する機会が多いと思います。これから

も、会員の皆さまから色々お伺いしていきたいと思いますので、

よろしくお願いします。 

 

【委員】    委員の皆様が貴重なご意見を出していただき、大変参考にな

りました。事務局の方々も、委員の意見を適切にまとめていた

だき大変だったかと思います。これらが新しい市民センターに

どのように位置づけて反映させ、また、発展していくのかとい

うことを、市民の方々もかなり期待感を持っていらっしゃると

思いますので、今後もよろしくお願いいたします。 

 

【委員】    事務局の方で、多くの意見を整理していただいたことに感謝

します。せっかく良い施設が建つので多くの方に利用していた

だきたいと思っております。子供からお年寄りまで、活動でき

るようなことを望んでいきたいと思っていますので、今後とも

よろしくお願いいたします。 

 

【委員】    日々、子育て中のお母さん、子供たちとかかわっていますの

で、是非今後とも現場の意見として反映させていただきたいと

思います。また、市と連携しながら子育てに関することを精一

杯やっていきたいと思いますので、今後ともよろしくお願いい

たします。 

 

【委員】    ボランティア室を設けていただきありがとうございます。的

確に利用していきたいと思っております。今後ともよろしくお

願いいたします。 

 

【委員】    新しい立派な施設ができて良かったと思える方向で行ってく

ださい。子供や孫たちが、良い施設を作ってもらったと思える

ように、管理運営いただければと思います。 

 

【委員】    新しい市民センターが一日も早く完成することを願っており

ます。毎年秋に活動を行っておりますが、楽しみにしておりま

す。今後ともよろしくお願いいたします。 

 

【委員】    長きにわたりお疲れ様でした。いよいよ計画ができて、完成

に近づいているなと、日々工事が進む様子を見ながら思ってお

ります。しかしながら、良い施設かどうか、建てて良かったと

思えるかどうかは、利用する人、団体次第だと思います。また、

実際利用しないとわからない部分があると思いますので、完成

して終わりではなく、利用しながらどんどん良い施設になるよ
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うに地域をあげて活動していければと思います。 

 

【委員】    大人が、子供たちの見本になるような使い方をし、そして、

心に残るようなイベントになるように運営側として心がけてお

ります。素晴らしい施設になればと思います。 

 

【委員】    当社は、市民センターに設置予定のトレーニングルームの運

営を数件行っております。このコロナ禍の状況ですので、当面

は直営で行われること、オープンが来年の秋ということでよか

ったなと思っております。現在、公共、民間のトレーニング施

設は、利用者が半減し度重なる閉鎖により利用者が戻らず大変

厳しい状況です。オープンまで１年以上時間がありますので、

より多くの市民に利用してもらえるよう、ここにお集まりの委

員の皆様や各種団体の皆様と連携しながら良い施設が出来上が

ればと思います。 

 

【委員】    先日、まいピア高田を利用しましたが、改めて良い施設だな

と思いました。山川にも施設がありますので、各施設で行われ

るイベント情報を連携していただければと思います。 

 

【委員】    各団体、各個人よりたくさんの意見が述べられた。本委員会

において出された計画書には示されない意見についても適切に

整理いただき、事業運営にあたっていただきたい。 

        今後のコロナ禍の状況は見えないが、みやま市は過疎自治体

であり、人口が減少している。これらのことを踏まえ、行政、

市民が一体となって公共施設のあり方について一緒に考えられ

たらいいと思います。 

 

４．その他                                   

【委員長】   ご意見賜りありがとうございました。最後に「その他」です

が、事務局より何かありますでしょうか。 

 

【事務局】   委員の皆さま。貴重なご意見ありがとうございました。本計

画案の軽微な修正等につきましては、事務局にご一任いただき

ますようお願いします。本会議終了後、本計画案の審議終了報

告を市へ提出します。 

次に、総合市民センターの愛称募集及び選定についてご報告 

申し上げます。別紙にお示ししておりますとおり、９月に公募

を予定しております。また、選定にあたり、本委員会より、文

化協会、スポーツ協会、社会福祉協議会の代表の方に愛称選定

のご協力をお願いします。 

 

【委員長】   皆さまのおかげで無事に議事が終了しました。ご協力ありが

とうございました。 
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【事務局】   これまで 4 回にわたり協議いただき、総合市民センター管理

運営計画案がまとまりました。委員の皆さまにおかれましては、

たくさんの建設的なご意見をいただき、誠にありがとうござい

ました。本委員会において、皆さまから頂戴した貴重なご意見

を踏まえ、本市の新たな拠点となる総合市民センターの事業運

営を進めて参ります。今後とも引き続き皆さまからのご助言を

賜りますようよろしくお願い申し上げます。 

 

        それではこれをもちまして、みやま市総合市民センター管理

運営計画策定委員会を閉会します。ありがとうございました。 

 

（午後２時３４分 閉会） 


